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A 2009. ÁPRILIS 8-I, SZERDAI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(2009/C 221/03)

(Az ülést 9.20-kor nyitják meg.)

ELNÖK: RASMUSSEN úr

társelnök

1.  Póttagok

A társelnök bejelenti  az alábbi póttagokat: Fernández Martín 
(López-Istúriz White helyett), Gill (Jöns helyett), Hutchinson 
(McAvan helyett), Jäätteenmäki (Hall helyett), Kastler (Gaubert 
helyett), Klass (Coelho helyett), Lefrançois (Arif helyett), Leinen 
(Grabowska helyett), Neris (Pleguezuelos Aguilar helyett), Olajos 
(Novak helyett), Seeber (Ribeiro e Castro helyett)  és Virrankoski 
(Busk helyett).

2.  A 2009. április 6-i, hétfői ülés jegyzőkönyvének 
elfogadása

A jegyzőkönyvet jóváhagyják.

3.  A gazdasági és szociális partnerek jelentése

Jahier úr, az EGBSZ AKCS-t nyomon követő bizottságának elnöke 
előadást tart az AKCS regionális integrációjáról.

King asszony, az EGBSZ AKCS-t nyomon követő bizottságának 
tagja előadást tart a Cariforum gazdasági partnerségi megállapo­
dásról és annak a karib-térségi regionális integrációra gyakorolt 
hatásáról.

Felszólalók: Mugambe (Uganda), Humphrey (Barbados)  és Wil­
liam (Seychelle-szigetek).

Jahier úr és King asszony válaszolnak a vita során felmerült 
kérdésekre.

Mugambe úr (Uganda) megkérdezi, hogy a Kelet-afrikai Törvény­
kezési Tanács részt vehet-e megfigyelőként a Közös Parlamenti 
Közgyűlés ülésein. A társelnök megerősíti, hogy a regionális gaz­
dasági csoportok tagjai az eljárási szabályzat 4. cikke értelmében 
részt vehetnek a KPK ülésein.

4.  Az éghajlatváltozás társadalmi és környezeti hatása

Borrell Fontelles úr és Baldeh úr (Gambia) előadják jelentésüket.

Felszólalók: Tapsoba (Burkina Faso), Hamatoukour (Kamerun), 
Mugambe (Uganda), Jäätteenmäki, Aubert, Sorongope (Közép-
afrikai Köztársaság), Klass, de Sousa (Angola), Haug, William 
(Seychelle-szigetek), Korhola, Deerpalsing (Mauritius), Gomes, 
Bounkoulou (Kongói Köztársaság) és Baum (Európai Bizottság).

Baldeh úr (Gambia) és Borrell Fontelles úr lezárják a vitát.

5.  Az etnikai, kulturális és vallási sokféleség demokratikus 
befogadásának kihívásai  az AKCS- és az uniós 
országokban

Magau asszony (Dél-Afrika)  és Kaczmarek úr előadják 
jelentésüket.

Felszólalók: Ogwal (Uganda), Gahler, Leinen, Naib (Eritrea), Moril­
lon, Waziri (Nigéria), Kastler, Hamatoukour (Kamerun), Cashman 
és Baum (Európai Bizottság).

Magau asszony (Dél-Afrika) és Kaczmarek úr lezárják a vitát.

6.  Országos és regionális stratégiai dokumentumok az 
AKCS-országok számára: Vita (állásfoglalás nélkül)

Az társelnök felvezeti a témát.

Felszólalók: William (Seychelle-szigetek), Dekuek (Szudán), Deer­
palsing (Mauritius), Milupi (Zambia), Hamatoukour (Kamerun), 
Kinnock társelnök, Baum (Európai Bizottság), Jean-Marie (Saint 
Lucia), Solamalemalo (Szamoa), Wieland és Van Lancker.

A közgyűlés e munka alapjául elfogadja a 10. EFA regionális stra­
tégiai dokumentumaira és regionális indikatív programjaira irá­
nyuló demokratikus ellenőrzés kerettervezetét.

(Az ülést 12.20-kor felfüggesztik, majd 3.15-kor folytatják.)

ELNÖK: Glenys KINNOCK

társelnök

7.  A 2009. április 7-i, kedd délelőtti ülés jegyzőkönyvének 
jóváhagyása

A jegyzőkönyvet jóváhagyják.

8.  A jelenlegi álláspont a WTO-tárgyalásokon

A társelnök üdvözli a biztost a Közös Parlamenti Közgyűlésben 
tett első látogatása alkalmából.

A biztos nyilatkozatot tesz.
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